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مواد 
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 هامحدوده بندی پرسش
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 پرسش
از 

 شماره
تا 

 شماره
وقت 

 پیشنهادی

 دقیقه ١٠ ١٠ ١ ١٠ درس اول، درس دوم و درس سوم  فارسی 

 عربی 
 درس اول و درس دوم تا پایان بخش سوم 

) ٤٥صفحه (تا انتهای   
 دقیقه ١٠ ٢٠ ١١ ١٠

 دقیقه ١٠ ٣٠ ٢١ ١٠ درس اول، درس دوم و درس سوم  زبان 

 ریاضی 
 ٢و  ١حساب و جبر: فصل 

)یهندس  لاتیتبد  یتا ابتدا( ٤٧صفحه  یتا انتها ٤هندسه: فصل   
 دقیقه ٤٥ ٥٠ ٣١ ٢٠

 علوم
 )٢٠صفحه   یتا انتها( ٣و فصل  )تفکر و تجربه ( ١: فصل یمیش

 ) آن یدر علوم و کاربردها  یریگاندازه( ٢: فصل کیز یف
)آن یبند و سازمان  اختهی( ١١: فصل یشناس ستیز  

 دقیقه ٤٥ ٧٠ ٥١ ٢٠

 

 هفتمدانش آموزان پایه 
 1402-1403سال تحصیلی 
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 ؟ندارددر کدام گزینه، غلط املایی وجود   .1

 خواهم آفتاب شوم) شبنم از روي برگ گل برخواست / گفت: می1

 گویند.کسانی را که از انحراف نسل جوان سخن میهاي ها و تحلیلکنم حرف) من به هیچ وجح قبول نمی2

 در من خواهد جوشید. ،هاي ذلال و سرد و گواراي فهم و دانایی) آب3

 ام دهام ده / با نور خود آشنایی) از ظلمت خود، رهایی4

 

 است؟ نادرستدر کدام گزینه معناي مشخص شده،  . 2

 (آسوده) ها باشم.از سنگ بچهّ فارغ) 1

 عزیز بر کنار گرفته.(دوست) مصحف) 2

 هاي دور کوچ کنم.(کرانه آسمان)افق) تا 3

 ده، تا در دین استوار شویم.(موافقت) توفیق) 4

 

 است؟ نادرستکدام گزینه در مورد آثار سعدي،  .3

 پریشان) نام برد.ي توان از جامی(صاحب بهارستان) و قاآنی(پدید آورندهمی ،) در میان تقلیدکنندگان معتبر سعدي1

 ) گلستان سعدي علاوه بر دیباچه، داراي ده باب است.2

 ) گلستان سعدي، اثري آمیخته به نظم و نثر است.3

 هاي نثر پارسی است.ترین نمونهیکی از درخشان ،) گلستان به یقین4

 

 

 

 

 

 

 فارسی
︎︨︩︣﹝︜︡وده  درس اول، درس دوم و درس ︨﹢م ﹨︀:︋﹠︡ی 
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 ها تفاوت دارد؟تعداد جملات در کدام گزینه با سایر گزینه  .4

 ها برید، یار به گلشن رسیدمنتظران بهار، فصل شکفتن رسید / مژده به گل) 1

 ) ذرهّ ذرهّ به آسمان بروم / ابر باشم، دوباره آب شوم2

 ي کوچک پرستو گفت: / کاش با باد رهسپار شوم) جوجه3

 ) صدهزاران دام و دانه است اي خدا / ما چو مرغان حریصی بی نوا4

 

 ؟، نوشته شده استخانوادههم ریغ ياکلمه نه،یدر کدام گز.  5

 ) فضل، فضیلت، فاضل1 ) فهم، مفهوم، مفاهیم2
 ) انحراف، منحرف، تحریف3 ) شور، شعور، شعر4

 

 نوشته شود؟ نادرستکدام کلمۀ زیر، ممکن است ازنظراملایی  »، هم آوا« با توجهّ به مفهوم   .6

 ) منتظر                          1 ) سلاح                 2 ) سفر                       3 ) فارغ4
 

 در بیت زیر، چند فعل وجود دارد؟  .7

 «گفت: باغی بزرگ خواهم شد / تا ابد سبزِ سبز خواهم ماند»

 ) چهار                             1 ) سه                         2 ) دو                         3 ) یک4
 

 است؟ نادرستي ذکر شده در مقابل کدام گزینه، آرایه  .8

 ) صد هزاران دام و دانه است اي خدا / ما چو مرغان حریصی بی نوا (تناسب)1

 (تشبیه)) غنچه هم گفت: گرچه دل تنگم / مثل لبخند، باز خواهم شد 2

 ) زنگ تفریح را که زنجره زد / باز هم در کلاس غوغا شد (تشخیص)3

 رسد از راه / سبز شو، تازه شو، بهاري شو (تشبیه)) با بهاري که می4
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 در کدام گزینه آمده است؟ ،ي زیرترین بخش جملهمهم  .9

 ي جوشان نیرو و استعداد است.»«جوان و نوجوان، چشمه

 ) است                       1 ) جوان                      2 ) نوجوان                    3 جوشاني ) چشمه4
 

 » به کدام گزینه نزدیک است؟ بینایی ده تا در چاه نیفتیم مفهوم عبارت « .10

 تر از هیچ به درگاه تواي از راه تو / هیچ) اي دو جهان ذره1

 تو آگاه نیست رّنیست / جز تو کس از س) فکرت ما را سوي تو راه 2

 ) گم شدگانیم در این تنگناي / ره تو نمایی که تویی رهنماي3

 ) هست کن هرچه به عالم تویی / وان که همه نیست کند هم تویی        4

 

 

 

 ؟نرفته استدر کدام گزینه اسم اشاره درست به کار  . 11

. ) 1 .هذانِ مَ�تَبَتانِ ) 2
ٌ
 هذە لوحة

 هؤلاء بَناتٌ. ) 3 هؤلاء رجالٌ. ) 4
 

ي » ؟ مناسب استکدام کلمه پرسشی براي کامل کردن جملۀ روبرو  . 12
�

عَم؛ �
َ
كَ؟ ← ن

�
 «........ هذا الجَوّالُ ل

 ماذا ) 1 مَنْ ) 2
 لِمَنْ ) 3 هَلْ ) 4

 

 » ؟ مناسب نیستکدام گزینه براي جاي خالی در جملۀ روبرو  . 13
َ
 « هؤلاء ............ ، جالِسون

عِبونَ ) 2
ّ

جال ) 1 ال�  الرِّ
مونَ ) 4

�
 الطالِبانِ ) 3 المُعَل

 

ّ�ارَة؟ »  ؟ نیستمناسب روبرو کدام گزینه براي پاسخ به پرسش  . 14 ي السَّ
 « ماذا �ف

ّ�ارَة. ) 2 ي السَّ
ّ�ارَة. ) 1 نَعَم ؛ �ف ي السَّ

 �ف
ُ
 هذِەِ الحَقیبة

ةٌ. ) 4 ّ�ارَةُ کب�ی ّ�ارَةُ لِلمُدیر. ) 3 السَّ  السَّ
 

 عربی
︎︨︩︣﹝︜︡وده  )٤٥درس اول و درس دوم ︑︀ ﹬︀︎︀ن ︟︋︩ ︨﹢م (︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥  ﹨︀:︋﹠︡ی 
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 ؟نیستکلمه درست  در کدام گزینه، جمعِ . 15

 ضَ�ف  ← ضُیوف ) 1 مَفاتیحمِفتاح ← ) 2
ة ← مَنافِذ) 4

َ
 سماء  ← سماوات ) 3 نافِذ

 

 ؟نداردکلمات متضاد وجود  ،در کدام گزینه  .16

ْ�سانِ. ) 2
ْ

سانِ سَلامهُ الإ
�
جاهِلِ. ) 1 سُکوتُ الل

�
هِ ال

َ
ٌ مِنْ صَدَاق ْ عاقِلِ خَ�ي

�
 عَداوَەُ ال

4 ( ُ ثِ�ي
�
مِ ك

َ
�

�
�

�
لِ�لُ ال

َ
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�
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�
. ) 3 ال

ٌ
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َ
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مَ�تَبَة

�
ل  ا�

 

 ؟هستندهر دو اسم مثنی  ،درکدام گزینه . 17

مان / إ�مان ) 2
�
دان / ضَ�فان ) 1 أ

�
 وَل

 ُ�ستان / دَوَران) 3   ِ�سْ�ان / لِسان  )4
 

ي المُسابَقاتِ » :« مَنْ جاهاي خالی را با ضمیرهاي مناسب پر کنید . 18
 �ف

َ
 ............ �ا أولاد؟  ← ............ فائِزون

نتُم / نَحنُ ) 2
�
نتُم ) 1 أ

�
نتُم / أ

�
 أ

نَّ / نَحنُ ) 4 ُ ننت
�
نَّ ) 3 أ ُ ننت

�
نَّ / أ ُ ننت

�
 أ

 

 ؟ندارندها با یکدیگر ارتباط مفهومی همه واژه ،در کدام گزینه . 19

دَم) 2
َ
ندُق حَقیبَة . ) 1   وَجه . لِسان . ق

ُ
 سَفَر . ف

ر�ي ) 3 رُمّان . شَجَرَة . عِنَب ) 4
�
    سائق . حَد�قَة . ک

 

 درست ترجمه شده است؟ ،کدام گزینه . 20

کوتُ: ) 1 لامٍ جَوابُهُ السُّ
�
 چه بسا پرسش و پاسخ بهتر از سکوت است. رُبَّ ک

؟ : ) 2
ٌ
ة ةٌ خَشَب�َّ

َ
 هذِەِ نافِذ

�
 آیا این پنجره ها چوبی هستند؟ أ

�مانِ: ) 3 ِ
ْ

عِلمِ وَ الإ
�
�سانِ، بِال ِ

ْ
 الإ

ُ
 ارزشِ انسان به دانش و ایمان است. ق�مَة

ح�اءِ: ) 4
َ ْ
جَهْلُ مَوْتُ الأ

�
ل  مرگِ زندگی و حیات است. نادانی،ا�
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21.  A: Can you spell your last name?  B: ............................... . 

1) Yes, M _ a _ h _ y _ a _ r 2) Yes, M _ O _ L _ A _ E _ E 

3) A _ H _ M _ A _ D _ I 4) Zaman Pour 
 
22.  I’m Ali Pourasad. My ............................... name is Pourasad. 

1) last 2) first 3) full 4) 2 & 3 
 

23.  A: Good afternoon.               B: ............................... . 

1) You’re welcome. 2) Good afternoon, Saman.   

3) ) Thank you, Saman. 4) Great Saman. 
 

24.  Please say your names one ............................... one. 

1) in 2) on 3) at 4) by 
 

25.  A: Who is that ...............................?    B: She’s my teacher ............................... Bahrami. 

1) man - Mr.     2) girl - Mr.               3) woman - Mrs. 4) boy - Mr. 
 

26.  A: Welcome to our home.    B: ............................... . 

1) Great              2) Thank you               3) Fine 4) Nice to meet you 
 
27.  A: Can I ............................... my library card, please? 

    B: ............................... .What’s your name? 

1) have - Sure 2) meet - Yes  3) has - Sure 4) help - Yes 
 
28.  A: Is Arshak your classmate? B: Yes, ............................... . 

1) Arshak is not. 2) he is.       3) he’s.    4) 1 & 2 
 
29.  A: ............................... is your birthday?    B: It’s in January. 

1) How         2) Who 3) When 4) How old 
 
 
30.  February, March, April, ............................... , June , ............................... . 
 

1) May, July 2) August, September 

3) October, December 4) November, August 

 زبان
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 جمع نصف عدد کوچکتر و ها بیشترین مقدار ممکن باشد، حاصلضرب آنو حاصل 21جمع دو عدد طبیعی اگر حاصل  .31

 دو برابر عدد بزرگتر کدام است؟

4 (29 3 (31                     2 (27                       1 (22                        
 

 است؟ هاي مشکی شکل سیزدهم کدامهاي سفید شکل دهم و تعداد دایرهبا توجه به الگوي زیر، مجموع تعداد دایره  .32

2 (66   1 (69 
4 (79 3 (56    

 

 

اند: «موجوداتی که دو چشم و سه پا دارند» و «موجوداتی که یک چشم و چهار پا موجودات فضایی دو گونه ،یک سیارهدر  .33

باشد، تعداد موجودات «یک چشمِ چهار پا»  36هایشان و تعداد چشم 89دارند». اگر تعداد پاهاي این موجودات روي هم 

 چندتا بیشتر از موجودات «دو چشمِ سه پا» است؟ 

2 (2   1 (1 
4 (5 3 (3    

 

 

خواهدمتر مربع را با موزائیک، سرامیک و چمن بپوشاند. او می 2000خواهد زمینی به مساحت صادق می . 34
1
5

مساحت زمین  

را موزائیک، 
1
4

کاري به ترتیب میک و چمنامتر مربع موزائیک، سري هر کاري کند. اگر هزینهآن را سرامیک و بقیه را چمن 

 هزار تومان باشد، هزینه کل کار چند میلیون تومان خواهد شد؟ 20و  70، 50
4 (75 3 (87                     2 (67                       1 (77                        

 

,عدد کدام است؟                                                                              هشتمینرو، در الگوي روبه . 35 , , , ,...1 2 5 14 41                               

4 (1094 3 (3281                     2 (365                       1 (794                        
 

 

 ریاضی
︎︨︩︣﹝︜︡وده  (︑︀ ا︋︐︡ای ︑﹬︡︊︀﹙ت ﹨﹠︡﹩︨) ٤٧ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥ ︑︀  ٤﹨﹠︨︡﹥: ﹁︭﹏  - ٢و  ︝١︧︀ب و ︗︣︊: ﹁︭﹏  ﹨︀:︋﹠︡ی 

٤٥’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀دی

 5شکل  4شکل  3شکل  2شکل  1شکل 

 ... و
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عرفان  و نشد کامیار دوم ،نشد ي دو شرکت کردند. وحید اولهاي وحید، کامیار، عرفان و علیرضا در مسابقهچهار نفر به نام . 36

 عرفان بلافاصله بعد از وحید به خط پایان رسید. چه کسی چهارم شد؟ و نشدسوم 

 ) وحید                       1 ) کامیار                      2 ) عرفان                    3 ) علیرضا4
 

آید. دست میبه 13عدد  ،کنیمتقسیم می 3سپس عدد حاصل را بر  .کنیمواحد کم می 5عددي را دو برابر کرده و از حاصل،  . 37

 عدد مورد نظر کدام است؟

4 (12 3 (17                     2 (27                       1 (22                        
 

)حاصل عبارت   .38 ( ))− × − × − +6 6 5 5 4  کدام است؟2

 ) صفر                       1                       36) 2                     -96) 3 -84) 4
 

در شکل مقابل، عدد روي هر ضلع یا قطر برابر است با مجموع عددهاي  . 39

و  Aهاي روي دو سر آن ضلع یا قطر. با توجه به عددهایی که در خانه

B گیرند، حاصل قرار میA B−کدام است؟ 

 -22) 1 صفر  ) 2
4 (42- 3 (10-    

 

 

∆×در تساوي  . 40 = −24  ،توان به جاي تمام اعداد صحیحی را که می  قرار داد در نظر بگیرید. بیشترین مقدار  ∆و

+∆ کدام است؟ 

                       -10) 1 ) صفر                      2                     23) 3 10) 4
 

)اگر. 41 ) ( ( ) ( ))= − − ÷ − − + −43 5 37 31 و( ) ( ( ) )∆ = − − + × − − −42 33 49  ∆−حاصل آنگاه باشد،52
 کدام است؟

4 (19 3 (19-                    2 (35-                       1 (21             
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O M 
B A 

درجه است. دماي هواي شهر سردتر  14 ،درجه بالاي صفر و اختلاف دماي هواي آن دو شهر 2 ،میانگین دماي هواي دو شهر . 42

 چند درجه است؟

4 (3- 3 (9-              2 (7-                      1 (5-             
 

)کدام عدد باید قرار بگیرد؟  به جاي  . 43 ) ( ( )− − ÷ − − × − + = −37 11 4 17 15 6 

4 (19- 3 (143-                  2 (217-                      1 (55-                     
 

 است. کدام تساوي درست است؟ ABخط وسط پاره Mي نقطه ،در شکل مقابل  .44

2(OB MB OA− =  1 (OA OM OB+ = 

4(OA OB OM+ = 2   3 (OA OB AM− = 2 
 

خط با کدام پاره اند.به سه قسمت مساوي تقسیم شده BCخط به چهار قسمت مساوي و پاره ABخط پاره ،در شکل مقابل. 45

NC DE+  برابر است؟ 2

2 (FM 1 (FN  

4(EN  3 (EM  

 

∠xCyاست. اگر  ∠ACyي نیمساز زاویه Cxدر شکل مقابل  . 46 = 70 ي گاه زاویهباشد، آنBAH∠ چند درجه

 است؟

2 (40 1 (35 

4 (25 3 (30 
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∠zOtصفحه ونیم∠xOyي در شکل مقابل زاویه  .47 = 46. اگرOa  وOb هايبه ترتیب نیمسازهاي زاویهxOz∠و

tOy∠ ي باشند، زاویهaOb∠ چند درجه است؟ 

2 (134 1 (136  

4 (113 3 (116  
 

 

,ي یک چهارضلعی ي سه زاویهاندازه . 48 ,60 60 50   ... ًاست. این چهارضلعی حتما 

 الاضلاع است.متوازي) 1                  مقعر است.) 2           محدب است. ) 3 ذوزنقه است. )4
 

∠zOyاست. اگر  ∠xOzي نیمساز زاویه Oa ،در شکل مقابل . 49 = 130ي باشد، زاویهbOy∠ است؟ چند درجه 

2 (65 1 (50  

4 (35 3 (25 
 

 

 هاي زیر منتظم است؟یک از چندضلعیکدام  .50

 الساقینمثلث متساوي) 1 لوزي) 2 ذوزنقه) 3 الاضلاعمثلث متساوي )4
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 باشد؟ها درست میچند مورد از موارد زیر در مورد فناوري.  51

 شوند.ها باعث پیشرفت میالف) همه فناوري

 ب) فناوري سودمند بوده و خطري ندارد.

 سیلین یک فناوري است.ج) کشف پنی

 شناسی علمی به کار گرفته شده است.زمین ياز شاخهاي، هاي هستهد) در فناوري سوخت

 یک فناوري است. ،Cه) تولید داروي درمان هپاتیت 

 

4( 4 3 (3 2 (2 1 (1 
 

 دهد؟کدام عبارت، حل مسأله به روش علمی را نشان می.  52

 اي نگه داشت.کنم که اسید را باید در ظرف شیشه) فکر می1

 شود.) شاید آب در اثر گرما بخار 2

 دهد که نور خورشید در رشد گیاهان مؤثر است.گیري نشان می) اندازه3

 رسد که آهن در برابر رطوبت زنگ بزند.) به نظر می4

 

 .نیستندرساناي خوبی براي جریان برق  ،همه .................  53

 ) عناصري که به حالت مایع وجود دارند1

 ) عناصري که به حالت جامد وجود دارند2

 ) عناصري که به حالت گاز وجود دارند3

 3و  1هاي ) گزینه4

 

 ؟شودیافت نمییک از موارد زیر، به صورت آزاد در طبیعت کدام. 54

 گوگرد) 1 کربن) 2 پتاسیم) 3 نیتروژن )4
 

 

 

 علوم
︎︨︩︣﹝︜︡وده  )٥٧︑︀  ٥١) (︨﹢ال ٢٠(︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥  ٣(︑﹀ک︣ و ︑︖︣︋﹥) و ﹁︭﹏  ١︫﹫﹩﹞: ﹁︭﹏                      ﹨︀:︋﹠︡ی 

︋︣د﹨︀ی آن) (︨﹢ال (ا﹡︡ازه ٢﹁︤﹫﹬ک: ﹁︭﹏                                                                              ر︀  )٦٤︑︀  ٥٨گ︣﹫ی در ︻﹙﹢م و ک

                                                                                      ﹏︭﹁ :︨﹩︀﹠︫ ️︧﹬و ︨ ١١ز ﹤︐︠︀﹬)٧٠︑︀  ٦٥︋﹠︡ی آن) (︨﹢ال ز︀﹝︀ن( 

٤٥’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀دی
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 باشد؟می بیشتريهاي کدام ماده داراي تعداد اتم مولکول.  55

 اي که قابلیت مفتول شدن دارد. ) ماده1

 شود.حالت در طبیعت یافت می 3اي که به هر ) ماده2

 باشد.فلز جامد که زرد رنگ مینا) نوعی 3

 گیر دارد.اي که سمی است و قابلیت کاهش حجم چشم) ماده4

 

 است؟ درستکدام گزینه در مورد انواع مواد .  56

 شوند.بندي میتقسیم) مواد به دو دسته عنصر و ترکیب 1

 اند، ترکیب هستند.ها از دو یا تعداد بیشتري اتم ساخته شده) موادي که ذرات آن2

 اند.) همه عنصرها از یک نوع اتم ساخته شده3

 بندي کرد.توان عنصرها را به دو دسته فلز و نافلز تقسیم) می4

 

 ؟باشدنمیهاي زیر از کاربردهاي سنگ مرمر کدام یک از گزینه.  57

 بندان) استفاده از آن هنگام یخ1

 سازي ) مجسمه2

 ) ساخت اماکن مذهبی3

 ها) نماي ساختمان4

 

 

 آن را تغییر دهد؟ چگالیتواند یک از موارد زیر میاگر یک مکعب فلزي داشته باشیم، کدام.  58

 ) دو برابر کردن سطح جسم1

 کردن حجم جسم) نصف 2

 ) نصف کردن دماي جسم3

 ) دو برابر کردن جرم جسم4
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و   cm100و  cm200و ابعاد اتاق  gr10نداشته باشیم، اگر جرم هواي اتاق اگر فرض کنیم ورود و خروج هوا به اتاقی .  59

cm400 باشد، چگالی هواي اتاق کدام است؟ 

2 (/ −× 611 5 10 1 (/ −× 61 25 10 

4 (/ −× 614 5 10 3 (/ −× 612 5 10  

 

 برابر است با: دوممکعباول به دو برابر ضلع دومی است. نسبت چگالی مکعب ،دو مکعب آهنی داریم که طول هر ضلع اولی.  60

4( 
1
8

 3 (
1
2

 2 (2 1 (1 

 

 گیري زمان مورد استفاده قرار داد؟توان براي اندازهکدام پدیده را می.  61

 گردش ماه به دور زمین) 1 نوسانات الکتریکی برق شهر) 2
  رفت و برگشت یک آونگ) 3 هر سه مورد) 4

 

نیوتون باشد، نسبت جرم به وزن این سیب بر روي کره زمین چقدر است؟ (شتاب جاذبه  17اگر وزن یک سیب در کره ماه .  62

mزمین 
s210 و شتاب جاذبه ماه حدود

1
6

 ).زمین است 

4(
1
10

 3(10 2(170 1(
7
10

 

 

 نتیجه گرفت؟ توانمییک از گزینه هاي زیر را کدامبا توجه به نمودار مقابل، .  63

 ).باشندمواد جامد غیرقابل حل در مایع می 4و 2و 1، یک نوع مایع و 3(ماده شماره  

 شود.نشین میدر مایع ته 2شناور و ماده  3در مایع  4و 1) مواد 1

 ماند.شناور می 3در مایع  2و  4و  1ي ماده 3) هر 2

 شوند.نشین میته 3در مایع  2و  4و  1ي ماده 3) هر 3

 ماند.شناور می3بر مایع  2شوند و ماده نشین میته 3در مایع  4و  1هاي ) ماده4

 

 دهد؟مقداري آب در یک ظرف داریم. انجام چندتا از کارهاي زیر، چگالی آب داخل ظرف را تغییر می.  64

 بردن ظرف آب به کره ماه» –گرم کردن آب  –حل کردن مقداري نمک در آب  -«خالی کردن بخشی از آب داخل ظرف  

 

4( 4 3 (3 2 (2 1 (1 
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ساخته، باید تغییر را اي را بسازد که تاکنون نمیاگر بخواهیم در یک یاخته تغییري ایجاد کنیم و آن را وادار سازیم تا ماده. 65

 در کدام قسمت یاخته ایجاد کنیم؟ 

 غشاء) 1 هسته) 2 راکیزه) 3 مواد موجود در سیتوپلاسم )4
 

 ... به جز ،پروتئین شرکت دارندهاي زیر در تولید و ترشح ي اندامکهمه.  66

 ریبوزوم) 1 ي اندوپلاسمیشبکه) 2 میتوکندري) 3 دستگاه گلژي )4
 

 ؟نیستکار هسته کدام یک از موارد زیر   .67

 دستور انجام کارهاي مختلف سلول) 1 تعیین شکل و عملکرد سلول) 2
 تنظیم زمان تقسیم سلول) 3 کنترل ورود و خروج مواد) 4

 

آمیزي مقداري از مایع روي آن را با رنگ لوگول رنگ ،زمینیآموزي در آزمایشگاه مدرسه، پس از نصف کردن سیبدانش .68

میزان جذب رنگ در کدام  بیشترینکرد تا اجزاي سلولی آن در زیر میکروسکوپ به خوبی دیده شوند. در این صورت 

 شود؟بخش دیده می

 هاي موجود در غشاء پلاسماییبوهیدراتکر) 1 هاي غشاء پلاسماییپروتئین) 2
  اي در سیتوپلاسمهاي دخیرهاندامک) 3 هاي موجود در سیتوپلاسمها و آنزیمنمک) 4

 

 ؟وجود دارد ي جانوريیاختهو هم در  ي گیاهییاختههم در  ،هاي زیرکدام یک از بخش .69

 سبزدیسه) 1 کریچه مرکزي) 2 ايي یاختهیوارهد) 3 غشاي پلاسمایی )4
 

 است؟ نادرست ،هاکدام گزینه در مورد باکتري .70

 د.نپوشش هسته ندار) 1 د.نیاخته ندار) 2
 د.ناي دارمواد هسته) 3 .دنغشاي پلاسمایی دار) 4
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 امام ع� علیه السلام :

علم  ، بهتر ازدانش اندک ه�اه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 

 ٣١٦نهج البلاغه، حکمت 

︑﹢ا﹡﹫︡ ︋﹥ ︗︜︑ ️﹧﹙﹫﹏ داو︵﹙︉ گ︣ا﹩﹝، ︫﹞︀ ﹩﹝
ا﹬﹠︡ ︑︓︊﹫️ و ر﹁︹  ︨﹢ا︀﹜ت آز﹝﹢ن و ︑ک﹞﹫﹏ ︣﹁
︑︭︀و︚ ️﹝︨ ︣﹬︌ و ︋︀ ا︨ک﹟ ا︫ک︀ل ︠﹢د، 

︋﹥ و︨﹫﹙﹥ گ﹢﹩︫ ﹨﹢︫﹞﹠︡ و ﹬︀ ︑︊﹙️ ︠﹢د،  را︨️
︟︨︀︎﹤﹞︀﹠ آز﹝﹢ن ︜﹩﹬︪︣  تو ﹁﹫﹙﹛ ︑︜﹙﹫﹏ ︨﹢ا︀﹜ ︑
 را ﹝︪︀﹨︡ه ﹡﹞﹬︀﹫︡.  آز﹝﹢ن
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